

60.008

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 224371

Belföldi hírek

1979. május 13. v a s á r n a p

bb.1. egy brigád - egy iskolai osztály

hag-st/mné/a

1979. május 13.

„ egy brigád - egy osztály,, mozgalommá szélesítették az „ egy üzem - egy iskola,, mozgalmat a sajbábonyi általános iskolát patronáló észak-magyarországi vegyiművekben. a nemzetközi gyermekév alkalmából kezdeményezett akció keretében a gyár brigádjai többek között anyagi alapot biztosítanak az iskola minden osztálya számára egy-egy 500 forint értékű kiskönyvtár létesítéséhez. az „ egy brigád-egy osztály,, akció keretében eddig az üzem tíz munkahelyi közössége létesített kapcsolatot az iskolával, és a továbbiakban várhatóan új brigádok is bekapcsolódnak a mozgalomba./mti/

.-.

9.29/a / 10.55

- 1 -

bb.2. Lovasprogramok szilvászváradon

köv/st/a

1979. május 13.

a szilvászvárad állami gazdaság rendezésében a hagyományoknak megfelelően az idén is nagyszabású lovasprogramokra kerül sor. június 1-3 között mintegy száz versenyző részvételével rendezik a közép-magyarországi területi lovasbajnokságot a látványos szilvászvárad lovaspályán. augusztus 3-án, 4-én és 5-én itt lesz a magyar népköztársaság ugró-és díjlovagló bajnokságának második fordulója, október 5-7 között pedig a 17. magyar hajtó derby. a szilvászváradra látogatók a felsorolt rendezvények mellett megtekinthetik a helyi lovasmuzeumot, a szalajkavölgyi erdei muzeumot és a vadaskertet. /mti/

bb.3. magyar-mongol belkereskedelmi tárgyalások

1/kf/gg/pp/a/bc

1979. május 13.

vasárnap juhár zoltán belkereskedelmi államtitkár vezetésével hazaérkezett mongóliából az a belkereskedelmi delegáció, amely részt vett a kgst belkereskedelmi miniszteri értekezlet közgazdasági tervezési és irányítási kérdésekkel foglalkozó munkacsoportjának iv. ülésén. az ulanbatori tanácskozáson egyebek között foglalkoztak a kereskedelmi és az ipari kapcsolat fejlesztésének kérdéseivel, különös tekintettel a választék bővítésére és az áruk minőségének javítására. tapasztalatcserét folytattak a belkereskedelmi dolgozók bérezésének egyes kérdéseiről, a munkacsoport javaslatot dolgozott ki az 1981-85. közötti időszakra az együttműködés fő irányaira.

mongóliai tartózkodása során juhár zoltán államtitkár a mongol belkereskedelmi és begyűjtési minisztériumban tárgyalta a két ország belkereskedelme és a két tárca együttműködésének továbbfejlesztéséről is. /mti/

bb.4. magyar nőküldöttség utazott prágába

ml/a/bc

1979. május 13.

a csehszlovák nőszövetség május 14-15-én sorra kerülő országos kongresszusára a magyar nők országos tanácsának képviselői - kiss imréné alelnököknek, a kisz kb intéző bizottsága tagjának vezetésével - vasárnap küldöttség utazott prágába. /mti/

11.07/a/11.15

- 2 -

bb.5. klaus bölling elutazása

gg/a/pr

1979. május 13.

vasárnap elutazott hazánkból dr. klaus bölling államtitkár, a német szövetségi köztársaság szövetségi kormánya sajtó-és tájékoztatási hivatalának vezetője, aki dr. várkonyi péter államtitkár meghívására hivatalos látogatást tett magyarországon. megbeszéléseket folytatott a minisztertanács tájékoztatási hivatalában, fogadta aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese, és rácz páál külügyminisztériumi államtitkár. a magyar sajtó házában találkozott és beszélgetést folytatott vezető magyar újságírókkal. repülőtéren bucsuztatásán jelen volt dr. johannes balser, az nszk budapesti nagykövete. /mti/

-.-

bb.6. párizsban és drezdában szerepel az állami bábszínház együttese

t/me/tr/a/bc

1979. május 13.

vasárnap külföldre utazott az állami bábszínház 25 tagú együttese: május 13 és 19 között franciaországban vendégszerepel. párizs egyik elővárosa, boulogne-billancourt színházának meghívására a francia ifjúsági fesztiválon mutatja be koncertműsorát. a zömme munkások lakta városban 5 előadást tart: ezeken a francia gyermekek és a bábjátékot kedvelő felnőttek is megismerhetik bartók: a fából faragott királyfi, sztravinszkij: petruska című művének bábszínházi változatát, beckett: jelenet szöveg nélkül és ligeti-szilágyi: adventures című bábjátékát.

a magyar bábművészek a franciaországi szereplést követően az ndk-ban folytatják a turnét, a társulat ide érkező további hét tagjával együtt. május 20 és 25 között a drezdai zenei ünnepi játékokon lépnek fel: a koncertműsorban lévő 4 játékot, és a háry jánost adják elő 5 alkalommal. /mti/

-.-

12.09/a/12.10

- 3 -

bb.7. tavaszi tárlat a tatai vármuzeumban

ráb/a

1979. május 13.

tavaszi tárlat címmel kiállítás nyílt vasárnap a tatai vármuzeumban a komárom megyében élő képzőművészek alkotásaiból, a képzőművészek bemutatkozását ezuttal amatőr alkotók munkáival is kibővítették. huszonkét művész hatvan műve - festmény, grafika, szobor, kerámia és textil - látható a tárlaton. a kollekció napjaink életét tükrözi, változatos alkotói törekvések kísérletek érzékeltetésével. /mti/

--

bb.8. időjárásjelentés

a/bc

1979. május 13.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor:

napos idő

az azori-szigetek térségétől csaknem az uralig egy hatalmas kiterjedésű, mintegy 1000-1500 km széles magas nyomású zóna húzódik délnyugat-északkeleti irányban. ennek területén jobbra napos, száraz az idő, ugyanakkor a szovjetunió európai területének északi része, valamint az égei tenger térsége fölött ciklonok örvénylenek, így a felsorolt területeken tulnyomóan felhős, többfelé széles, csapadékos és az évszakhoz képest kissé hűvös az idő.

mivel a kárpát-medence időjárását a hétfő estig terjedő időszakban a leszálló légmozgások alakítják, jelentős változás nem várható.

hazánkban szombaton igen változatos képet mutatott a felhőzet területi eloszlása. északnyugaton változóan felhős idő volt, általában 3-6 órás napsütéssel. a délkeleti országrészben viszont egésznap borult maradt az ég. ugyanakkor az ország középső harmadában csak átmenetileg növekedett meg a felhőzet, és 7-12 órás napsütést észleltek. a felhőzeti képnek megfelelően elsősorban kisebb eső, záporosó is előfordult, azonban a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége nem haladta meg az 5 mm-t.

/folyt. köv./
12.15/a

Li 12.25

- 4 -

bb.8./ időjárásjelentés.....folyt./-a

a legmagasabb nappali hőmérséklet északnyugaton és délkeleten 15-19, az ország többi részén 18-23 fok között volt. ma hajnalra szeszélyes területi eloszlásban 7-13 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt általában gyengén felhős volt az ég, csapadékról már nem érkezett jelentés. az élénk északias széllet a dunántúlon helyenként erős lökések kísérték. a hőmérséklet 11 órakor 16.0 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16.0 fok volt, a százéves átlagnál 0.4 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 1023 mb/ 767 hgm/, gyengén süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 15 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

általában kevés felhő. száraz napos idő. többfelé élénk - elsősorban vasárnap, időnként erős lökésekkel kísért északi szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5-10, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 18-23 fok között.

a duna vizállása budapestnél 345 cm, a víz hőmérséklete 11.4 fok. /mti/

--

bb.9. hangverseny az éneklő ifjúság mozgalom félévszázados jubileuma alkalmából

mzs/a/bc

1979. május 13.

ötszáz dalos közös éneklésével vette kezdetét vasárnap győrről az a hangverseny, amelyet az éneklő ifjúság mozgalom félévszázados jubileuma alkalmából rendeztek meg a városi tanács dísztermében.

a jubileumi hangversenyen három győri általános iskola énekkara, két középiskolai kórus, továbbá a győri Leánykar és az ifju zenebarátok kórusa lépett fel. a kórusirodalom klasszikusain kívül több ma élő magyar zeneszerző művét is előadták. ezuttal került sor kerényi: bucsu győrről című kánonjájának ősműbetatójára a győri Leánykar előadásában. a koncert kódály: a magyarokhoz című művének összkari bemutatásával ért véget. az összkari műveket bárdos lajos és kerényi györgy vezényelte. /mti/

12.23/a Li 12.30

--
- 5 -

bb 10. kisteleki ede utca szegeden

tób/ny bc

1979 május 13.

szegeden vasárnap a rókus városrészben utcát neveztek el kisteleki ede költőről, a szegedi napló egykori főmunkatársától, aki móra ferenc és tömörkény istván kollegája és barátja volt. a haladószellemű költő 1891-től 1920-ig dolgozott az akkor legjelentősebb szegedi napilapnál.

a kisteleki ede nevét viselő utca 1. számú házában falán elhelyezett márvány emléktáblát Lőkös Zoltán, a magyar nemzet helyettes főszerkesztője leplezte le, s beszédében méltatta a névadó életét, munkásságát.

az ünnepséget a szegedi somogyi-könyvtár rendezte, amely-nél a költő lánya, özvegy dr. szántó lászlóné, kisteleki arló az elmúlt évben alapítványt tett. a könyvtár két évenként jellegű pályázatot ír ki helytörténeti, helyismereti munkákra, s a bíráló bizottság által legjobbnak ítélt művek szerzőit díjazták az alapítvány kamataiból./mti/

--

bb.11. nemzetközi kutyakiállítás

t/sz/mi/a/bc

1979. május 13.

európa szinte valamennyi országából, csaknem 1900 kutyát neveztek be a vasárnapi nemzetközi cacib kutyakiállítás-ra, amelyet a kerepesi úti üggetőpályán rendezett meg a magyar ebtenyésztők országos egyesülete. a kiállításon először látható hazánkban a nyugat-szibériai laka vadászkutyafajta. már a délelőtti órákban tizezren keresték fel a nagyszabású bemutatót. a kiállítás programjában diszfelvonulás, kuvaszbemutató, őrző-védő bemutató és szépségverseny is szerepelt. délben ünnepélyesen átadták a tenyésztési díjakat. rendkívüli tombolaversenyen a nyertes kölyök dog-ot kapott. 9j

az elmúlt napokban, kapcsolódva a nemzetközi kiállítás-hoz magyar pásztorkutya tenyésztési konferenciát tartottak. a fajták legjobb egyedeit a mostani nemzetközi seregszemlén, külön bemutatón láthatta a nagyközönség. ugyancsak önálló bemutatón ismerkedhetettek meg a látogatók a kontinensünk különböző vidékeiről érkezett agárokkal. ezuttal, különösen sok agárfajtával találkozhattunk, mert a jövő héten az agártulajdonosok találkozója-t tartják fővárosunkban, ennek keretében versenyeket és tenyésztési bemutatókat rendeznek./mti/

13.00/a | 13.10

--
- 6 -

bb.12. iskolai kórusok hangversenye jászberényben

end/a/bc

1979. május 13.

iskolai kórusok szerepeltek vasárnap jászberényben a hagyományos - immár tizenharmadik alkalommal megrendezett - székely mihály zenei napokon. a város egykori díszpolgárának, a kiváló művésznek emlékére öt szolnok megyei, illetve debreceni, nyíregyházi, rákospalotai általános iskolai kórus ajkáról csendültek fel a békét, a szabadságot, a tavaszt köszöntő dalok, kórusművek a hűtőgépgyár munkás és ifjusági házában színpadán. Lem

a jászfényszaru művelődési házaiban a jászszági általános iskolai fuvószenekarainak hagyományos találkozója-t rendezték meg. a gyermekmuzsikusok már a reggeli órákban pattogó indulókkal köszöntötték a település lakóit, majd a művelődési ház színpadán szerepeltek./mti/

--

bb.13. grafikai tárlat kecskeméten

rap/a/bc

1979. május 13.

kecskeméten a megyei művelődési központban vasárnap megnyitották az ötödik bács-kiskun megyei grafikai tárlatot. harminchárom alkotó nyolcvan grafikai művét mutatják be. toll-, kréta-, és ceruzarajzok, pasztell-képek, papírnyomatok, cink-és rézkarcok, valamint vegyes technikai eljárással készült munkák láthatók egyebek között a tárlaton, amely június 5-ig lesz nyitva./mti/

--

bb.14. vasárnapi munka a földeken

cö/sz/tób/end/toa/mi/a/bc

1979. május 13.

a kissé szeles, de általában napos, vasárnapi időjárás-t kihasználta a földeken dolgozók: a nagyüzemi táblákon sok helyütt folytatták a tavaszi mezőgazdasági munkákat, máshol a háztájiban ültettek.

/folyt.köv./
14.50/a

Li 15.00

- 7 -

bb.14./ vasárnap.....folyt./-a

csongrádban szinte már hagyományosnak mondható az a munkamegosztás, hogy a hétköznapokon a szövetkezetek nagyüzemi tábláin tüzdelik a földbe a kertészeti növények szaporító anyagát, a hétvégeken - így történt most is - a gazdaságok kölcsönadják tagjaiknak a traktor-vontatásu ültetőberendezéseket. a háztáji munkáknál a szomszédok is besegítettek. akadt azért munka az állami gazdaságokban, szövetkezetekben is, hiszen az utóbbi hetekben kevés csapadék hullott a megyében, ezért vasárnap is bekapcsolták az öntöző berendezéseket. a hódmezővásárhelyi és a pankokai állami gazdaságban, valamint a szentesi, termál tsz-ben elárasztották a rizstáblákat, máshol pedig öntözték az alma-, körte- és őszibarack facsemetéket. a megyei zöldért vállalat tranzit-telepén csucsforgalmat bonyolítottak le. vasárnap az eddigi legnagyobb karalábé szállítmányt, mintegy 600 ezer darab primőrt indítottak utnak az ndk-ba és cseh-szlovákiába.

szolnok megyében az állami gazdaságok és tsz-ek a hét végén 186 ezer hektáron elvetették a tavaszi magvakat, így a mezőgazdasági dolgozók többsége vasárnapját a kertészetekben, a rizsföldeken és a gabonatóblákon töltötte. a paradicsom palántázását például új, egyszerre hat sort ültető speciális gépekkel végezték a jászfényszarui haladás tsz-ben. ezen a napon mintegy 15 hektáron került földbe a palánta. a helység határában más részeken ezeröttszáz hektárnyi területen kapáltak, vegyszereztek, s ötven hektáron telepítették a szőlőt. karcagon, kisujszálláson és mezőturon a feltöltött öntözőcsatornákból árasztották a vizet a rizstáblákra.

több megyében dolgoztak a kukorica-földeken is, zárlában, ahol a hűvös idő miatt egy hétig szünetelt a mezei munka vasárnap kétezer hektárnyi területen vetették el a kukoricát./mti/

..-

15.00/a

Li 15.15

- 8 -

bb.15. játszótéravatás, képaució a gyermekekért ,, mindenki pódiuma,, - pest megye ifjuságának találkozója szentendrén

bam/mi/a/bc

1979. május 13.

huszezer pest megyei fiu és lány, kisdobos, uttörő, kisz-fiatal érkezett vasárnap reggel szentendrén, hogy együtt töltsék a politikai, kulturális és szórakoztató programokban gazdag hétvégi napot. a megyei ifjusági találkozó jó alkalmat kínált mindannyiuknak tanulságos eszmecskékre, vidám kikapcsolódásra, és arra is, hogy kifejezzék gondolataikat arról az okirányu társadalmi segítőkészségről, amely hazánkban a gyermekek iránt megnyilvánul. a kisz pest megyei bizottsága ugyanis a gyermekek nemzetközi éve jegyében szervezte meg e nagyszabásu seregszemlét, amelynek nyitó eseménye játszótéravatás volt. ifju szentendrei művészek terveztek és a környékbeli üzemek munkásai építették a bükös-patak parti játszótérrel, az egészen újszerű játékokat, kötélnyalókat, mászó-buvó-kapaszkodó eszközöket, amelyeket a gyermekek serege már a megnyitás előtt elfoglalt.

a művelődési központ előtti téren nagygyűlést tartottak. itt hegedüs d.géza színművész olvasta fel a nemzetközi gyermekév magyar nemzeti bizottságának a felhívását. arató andrás, az mszmp pest megyei bizottságának titkára ünnepi beszédben a közéletiség jelentőségéről szólt: ez a fő témája a pest megyei kisz-fiatalok idei vitasorozatának is.

érdeklődők ezreit vonzotta a szinpompás dunai víziparádé. budapesti és pest megyei sportegyesületek kajak-kenu- és motorcsónak-versenyzői, hullámlovasai, modellezői tartottak érdekes és tartalmas bemutatót. sok látnivalót adtak a vendégeknek a népi táncosok, közöttük a tápiómente és a galgamácsai együttes. a templomtéren négy amatőr színjátszócsoport a gyerekeket szórakoztatta. a rab ráb téren pol-beat együttesek és szólólisták léptek fel, a józsef attila ifjusági klubban jazz-hangversenyt rendeztek. a gyermekek próbára teheték képességüket bábkészítésben, széljátékok építésében, vankóné dudás juló népművész vezetésével népi gyermekjátékokat tanulhattak és élvezhették a rajzfilmek, a bábszínházi bemutató minden kedvességét, örömet

/folyt.köv./

15.16/a

Li 15.25

- 9 -

bb.15./játszóter.....folyt./-a

az ifjúsági nap sikeréhez a szentendrén élő képzőművészek is hozzájárultak. harmincegy festő és szobrászművész küldte el egy vagy több alkotását a vasárnap aukcióra, amelynek bevételét a gyermekszolidaritási alapra ajánlották fel. közöttük volt barcsay jeno, deim pal, onodi bela, asszonyi tamás és szántó piroska alkotása is.

a kisz fiatalok közéleti személyiségekkel művészekkel, sportolókkal találkoztak a marx téren a,, mindenki pódiumán,, közöttük volt például hegedüs csaba, gedó györgy, grosics gyula és még több más híres versenyző. a közéletiségről folytatott párbeszédben kérdésekre válaszolt nyiri sándor a legfőbb ügyész helyettese, kovács jeno, a kisz központi bizottságának titkára, bertha bulcsu író és koncz zsuzsa előadóművész is.
/mti/

-. -

bb.16. móríc- emléktáblát avattak sárospatakon

kör/a/bc

1979. május 13.

emléktáblát lepleztek le vasárnap sárospatakon, a kollégium szomszédságában azon az épületen, amelyet a száz éve született móríc zsigmond apja építtet, és amelyben pataki diák korában, 1894 és 1896 között lakott a nagy realista író. a házat a sárospataki városi tanács eredeti állapotában állította helyre, s a falán helyezték el az emléktáblát, andrássy kurta jános szobrászművész domborművét.

az avatást követően móríc zsigmond műveiből összeállított irodalmi műsorral emlékeztek az íróra./mti/

-. -

bb.17. huszonhat bemutató a miskolci filmfesztivál vasárnapi programjában

kör/a/bc

1979. május 13.

huszonhat filmet mutattak be vasárnap a 19. miskolci filmfesztiválon. a nyolcadik fesztiválvetítésen kívül, amelyen a verseny - filmeket játszották - sor került a népszerű tudományos filmstúdió információs programjának bemutatására. ennek keretében hat filmet vetítettek le a közönségnek. az előzsűrizés során,, kiesett,, filmekből a miskolci hevesy iván filmklubban tartottak ugyancsak információs vetítéset.

a 19. alkalommal megrendezett miskolci filmfesztiválon hétfőn lesznek az utolsó fesztiválvetítések, majd a keddi záróünnepélyen adják át a legjobb alkotásokért járó díjakat./mti/

15.25/a

-. -
10 -

felhasználható: 17.00 órától!

bb.18. leleplezték kurzweil ferenc emléktábláját - ünnepi hangverseny sopronban

mzs/a/bc

1979. május 13.

a soproni zeneegyesület megalakulásának 150. évfordulója alkalmából vasárnap leleplezték kurzweil ferenc soproni karnagy emléktábláját egykori lakóhelyén, a pozsonyi ut 8. számú házban. a szent mihály templom karnagya a zeneegyesület megalapításával elévülhetetlen érdemeket szerzett sopron zenei életének fellendítésében. az egyesület soraiba hívta a soproni hangszeres zenészeket, fórumot és pódiumot biztosított a város énekkarainak. ápolta a klasszikus zenei hagyományokat és felkarolta a kortárs zeneszerzők műveinek bemutatását.

a zeneegyesület mai utódai, a zeneiskola diákjai és a szimfónikus zenekar tagjai az emléktáblával - sz.egyed emma soproni szobrászművész alkotásával - és a leleplezést követő hangversennyel emlékeztek meg a jubileumról. az ünnepi koncerten a soproni szimfónikus zenekar liszt: les preludes és az esz-dur zongoraverseny című műveit szököltatta meg jancsovics Antal vezénnyel. közreműködött fischer annie zongoraművész./mti/

-. -

bb.19. gyermek kulturális napok törökszentmiklóson

end/a/bc

1979. május 13.

törökszentmiklóson tizenharmadik alkalommal kezdődtek meg vasárnap - ezúttal a gyermekév jegyében - a kulturális napok. az ünnepi megnyitón a városi művelődési központban a kisdobosok, színes viseletbe öltöztetett kis táncosok, dalosok muzsikuskok mutatták be tudásukat.

a kulturális napok rendezvénysorozata a továbbiakban is bővelkedik a korosztályoknak megfelelő programokban. ezek sorában lesz bábjátékos találkozó, amelyen több tucat uttörőegyüttes ad számot műsorával felkészültségéről. seregszmlét tartanak a város gyermek-képzőművészeti szakcsoportjai, kiállítják az ifju alkotók legsikeresebb munkáit, s a bemutatott műveket zsűrizik. a program irodalmi részében nagy katalin írónő találkozik a gyermekolvasókkal.

a szülőknek neveléskérdéseiről tartanak majd ankétot. a kéthetes program május 27-én zárul./mti/

-. -

- 11 -

felhasználható: 19.00 órától!

bb.20. finn kórus hangversenye győrött

mzs/a/bc

1979. május 13.

győrött vendégszerepelt vasárnap a helsinki egyetem férfikara, a kitűnő akusztikájú evangélikus templomban finn népdalokat adott elő, s bach-, cornelius- és kodály-kórusműveket szólaltatott meg heikki pelto-ja vezényletével. közreműködött trajtler gábor orgonaművész./mti/

--

bb 21. napsütéses kirándulóidő - turisták tizezrei a hegyvidékeken

ö/sz/cser/blb/gg/ny bc

1979 május 13.

a kellemes napsütéses, tavaszi idő tizezreket csábított vasárnap a hegyekbe, a tavak mellé, és más kirándulóhelyekre. bár az átlagosnál valamivel hűvösebb volt, mégis sokezren keresték fel a fővárosi és a budapest-környéki strandfürdőket is. a margitszigeti palatinuson például mintegy hatezren lubickoltak.

a szokásosnál kisebb volt a forgalom a máv-nál, a volán-nál és a bkv-nál is. bár sokan utaztak a budai hegyi autóbusszjáratokon, a hév ráckevei és szentendrei vonalán, sehol sem volt zsúfoltság és póttjáratokat sem kellett szervezni.

győr-sorpon megyében viszont valóságos turista-csúcsforgalom volt. több mint tizezren fordultak meg sopronban, nagy-cenken, fertődön, pannonhalmán és a szigetközben. telt ház volt az üdülőkben, a szállodákban, a turistaszállásokon és a fizető-vendég-szolgálat szobáiban is. sok osztrák turistacsoport érkezett egynapos kirándulásra, s így nagy volt a forgalom a hegyeshalmi és a soproni határállomásokon.

tolna megyében a megyei és a bonyhádi természetbarát szövetség a váráljai új parkerdőbe szervezett turaprogramokat, a sokszáz kisgyermekkel érkező kirándulóknak. a holt duna ágnál lévő domboriban horgászmajalist rendeztek. telt ház volt a gemenci erdő kirándulóközpontjaiban is./mti/

--

18.35/ny

- 12 -

Li 18.45

bb 22. budapesten a varsói szerződés tagállamainak külügyminiszterei

t sz/gg/ny bc

1979 május 13.

a varsói szerződés tagállamai külügyminiszteri bizottságának ülésére, vasárnap budapestre érkezett petr mladenov, -a bolgár népköztársaság-, bohuslav chnoupek, a csehszlovák szocialista köztársaság-, emil wojtaszek-, a lengyel népköztársaság-, oskar fischer, a német demokratikus köztársaság-, stefan andrei, a román szocialista köztársaság külügyminiszterei. a vendégeket megérkezésükkor puja frigyos külügyminiszter és rácz pál külügyminisztériumi államtitkár fogadta.

a délutáni órákban érkezett fővárosunkba andrej gromiko, a szovjetunió külügyminiszterei. a repülőtéren győri imre, az mszmp központi bizottságának titkára és puja frigyos fogadta.

a külügyminiszterek fogadásánál ott voltak a tagországok magyarországi diplomáciai képviselőiteinek vezetői is./mti/

--

bb.23. halálos közlekedési balesetek

i/sz/gg/a/bc

1979. május 13.

hajdusámson belterületén egy motorkerékpáros elütötte a féktávolságon belül az uttesten áthaladó urbán péter 86 éves nyugdíjas, helyi lakost, aki a kórházban belehalt sérüléseibe.

a szabolcs megyei fülesd községben egy motorkerékpáros elütötte, a kerékpáron közlekedő 48 éves mészáros józsef szerelő, helyi lakost, aki irányjelzés nélkül a motorkerékpár elé kanyarodott. mészáros józsef a helyszínen meghalt./mti/

--

18.43/a Li 18.50

- 13 -

bb.24. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

a bc

1979 május 13.

1. egy brigád- egy iskolai osztály
2. lovasprogramok szilvászváradon
3. magyar- mongol belkereskedelmi tárgyalások
4. magyar nőküldöttség utazott
5. klaus bölling elutazása
6. az állami bábszínház szereplése
7. tavaszi tárlat a tatabányai vármuzeumban
8. időjárásjelentés
9. hangverseny
10. kisteleki ede utca
11. nemzetközi kutyakiállítás
12. iskolai kórusok hangversenye
13. grafikai tárlat
14. vasárnapi munka a földeken
15. játszótéravatás....
16. móróc- emléktáblaavatás
17. miskolci filmvesztivál
18. leleplezték kurzweil ferenc emléktábláját
19. gyermek kulturális napok
20. finn kórus
21. kirándulóidő
22. budapesten a varsói szerződés tagállamainak külügyminiszterei
23. halálos közlekedési balesetek
24. hírjegyzék

-. -

18.45/a

- 14 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pástor jános
szerkesztette: bacsoni lászló

Li 19.00

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1979. május 14. hétfő

bb.1. forint-csekket válthatnak a külföldre utazók

iókf/gg/pp/a/pr

1979. május 14.

a külföldre utazó magyar állampolgárok március 1-től - mint ismeretes - összesen 200 forintot vihetnek magukkal, 50 forintnál nem nagyobb címletekben. a rendelkezés bevezetése óta több panasz hangzott el, hogy sok esetben ez az összeg kevés, a hazautazáskor belföldön felmerülő költségek fedezetére.

annak érdekében, hogy a 200 forinton felüli költségekre is elegendő pénzüik legyen a hazaérkezőknek, az otp kizárólag belföldön beváltható csekket hoz forgalomba. május 15-től budapesten minden kerületi otp fiókban, vidéken az otp megyei igazgatóságainál legfeljebb 1000 forint értékig 100, 200 és 500 forint címletű csekk vásárolható az utlevél bemutatásával.

a csekket a visszaérkezést követően ugyancsak az utlevél bemutatásával bármely otp-fióknál vagy az utazási irodák valutavásárlással foglalkozó fiókjainál és kirendeltségeinél lehet beváltani forintra a kiállítás keltétől számított hat hónapon belül./mti/

- 1 -

Li